[bookmark: _GoBack]INFORMACE O ZÁMĚRU OLOMOUCKÉHO KRAJE BEZÚPLATNĚ PŘEVÉST NEMOVITÝ MAJETEK
RADA OLOMOUCKÉHO KRAJE
v souladu s ustanovením § 18 odst. 1) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést tento nemovitý majetek Olomouckého kraje:
části pozemků parc. č. 504/2 ost. pl. o výměře cca 52 m2 a parc. č. 515/2 ost. pl. o výměře cca 174 m2, vše v k.ú. a obci Bílsko, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílsko, IČO: 00576239. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě.  Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy chodníku podél silnice III/37313 v obci Bílsko, I. etapa – II. část“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Žádosti, podněty a připomínky k tomuto záměru Olomouckého kraje se přijímají do 26. 8. 2018 do 13.00 hod. na adrese: Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor majetkový, právní a správních činností, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc.
Doba zveřejnění záměru: od 26. 7. 2018 do 26. 8. 2018
Zveřejněno: 26. 7. 2018
Svěšeno:







Dne 25. 7. 2018 vyhotovila Bc. Juřenová




